

Direktor Agencije za sprječavanje korupcije **Sreten Radonjić** nije dozvolio pomoćnici direktora Agencije **Svetlani Rajković** da se sastane sa nezavisnim poslanikom **Mladenom Bojanićem**.

Bojanić je juče u parlamentu rekao da je tražio neformalni sastanak sa Rajkovićevom da bi se informisao kako Agencija može zaštititi **Patriciju Pobrić**, koja ga je ranije obavjestila da je Direkcija Željeznice plaćala skupove Socijaldemokrata u hotelu Ramada.

"Pozvao sam Svetlanu Rajković, neformalno, da je pitam kako mogu da zaštitite zviždača, dogovorili smo sastanak, nije došla. Rekla je da ste Vi rekli da ne može da ide na sastanak," rekao je Bojanić Radonjiću. Radonjić je prethodno kazao da je Bojanić pokušao da nedozvoljeno utiče na rad Agencije.

Premijer **Milo Đukanović** juče je izjavio kako je objavljivanje informacije da je skup SD-a platila Željeznica urađeno sa namjerom da se proizvede novi politički i medijski skandal.

On je rekao da nije profesionalno iznositi podatke u javnost za koje nijeste ovlašćeni. Dodao je da ostaje pri stavu da razumije poslodavaca koji Pobrić nije produžio radni ugovor, jer se, kako je rekao, podrazumijeva profesionalni kodeks u svakom poslu. Na pitanje da li smatra da je to



"Sve je nelstina": Durumbašić

profesionalno ako je u pitanju državni novac, premijer je kazao da postoji obaveza da se obavijeste institucije, a ne mediji. Pobrić je uputila poslanika gdje da traži dokumenta, a Bojanić je zatim o tome šta je pronašao izvjestio medije.

Funkcioner SD-a **Emil Durumbašić**, za kojeg Pobrić tvrdi da je tražio da se mijenja dokumentacija kako bi se sakrile zloupotrebe, juče je saopštio da je to neistina. On je ipak prije dva dana saslušan u Specijalnom policijskom odjeljenju u okviru istrage Specijalnog tužilaštva o aferi "Ramada", a istim povodom izjave dale još dvije osobe. Vlada u četvrtak nije prihvatila predlog potpredsjednika **Milorada Vujića** da o aferi zatraži informaciju od Ministarstva saobraćaja.

NE MOŽE NA RAZGOVOR SA BOJANIĆEM

Radonjić pomoćnici zabranio sastanak



Neka je vječno prijateljstvo naših država, poručila Ueahara

Foto: F.ROGANOVIĆ

PROSLAVA AMERIČKOG DANA NEZAVISNOSTI, UEHARA:

Zajedno ćemo graditi još svjetliju budućnost

Zajedno smo postigli mnogo sjajnih stvari u proteklih 10 godina i zajedno ćemo graditi još svjetliju budućnost, poručila je sinoć ambasadorka **Margaret En Uehara** o odnosima Sjedinjenih Američkih Država i Crne Gore.

"Danas slavimo rođendan SAD-a i 10 godina crnogorske nezavisnosti i bliskog prijateljstva među naše dvije države", kazala je na proslavi Dana nezavisnosti SAD-a koja je organizovana u ambasadi.

Ambasadorka je podsjetila prisutne, među kojima su bili premijer **Milo Đukanović**,

predsjednik države **Filip Vujanović** i predsjednik Skupštine **Darko Pajović**, da su SAD uspostavile diplomatske odnose sa Crnom Gorom 1905.

"U pismu Vašingtonu o ceremoniji, **Džon B. Džekson**, prvi konzul SAD-a, napisao je: 'Bilo je lično zadovoljstvo... biti prvi predstavnik slobodnog naroda u zemlji koja je uvijek bila u stanju da održi svoju nezavisnost'. 111 godina kasnije zadovoljstvo mi je što nastavljam tu tradiciju," rekla je pred zvaničama.

Uehara je istakla da obje države imaju snažnu tradi-

ciju nezavisnosti a potom citirala i **Petra II Petrovića Njegoša**. "U dobru je lako biti dobar, na muci se poznaju junaci", kazala je na crnogorskom.

Istakla i da je bilo mnogo heroja koji su se u prošlosti borili za slobodu i mir. "Sigurna sam da svi znate rođake i prijatelje koji su hrabro dali svoje živote da bi naše zemlje bile slobodne," kazala je.

U društvu Đukanovića, Vujanovića i Pajovića na kraju je održala zdravicu. "Neka je vječno prijateljstvo naših država", poručila je na kraju. **M.Š.R.**

VIJEĆE DA OBJASNI

Puzeći državni udar

Skupštinski Odbor za bezbjednost će do kraja jula saslušati čelnike Vijeća za nacionalnu bezbjednost i državnog tužilaštva, kako bi dobio objašnjenje zbog čega se tužioci tretiraju kao najslabija karika u lancu borbe protiv organizovanog kriminala.

Takođe, očekuje se i razjašnjenje **Mila Đukanovića** i **Duška Markovića**, čelnika Vijeća, oko toga da ono od Vlade traži izmjene Za-



Nuhožić Foto: S.PRELEVIĆ

konika o krivičnom postupku kako bi se tužiocima oduzelo rukovođenje u istražnom postupku, uvedeno upravo da bi se istrage unaprijedile.

Trećina članova Odbora iz opozicije, tražili su kontrolno saslušanje Đukanovića, Markovića, VDT **Ivice Stankovića** i glavnog specijal-

Poslanik DF-a **Nebojša Medojević** nakon bojkota došao na sjednicu odbora da podrži saslušanje

nog tužioca **Milivoja Katnića** povodom majske izvještaja Vijeća za nacionalnu bezbjednost.

Predsjednik Odbora **Mevludin Nuhožić** juče je na zatvorenoj sjednici rekao da je inicijativa nesporna i da će on zakazati sjednicu, što je u izjavi kasnije potvrdio i **Nebojša Medojević** (DF), jedan od inicijatora.

On je rekao da se DF vratio na sjednicu Odbora "zbog podrške inicijativi (**Velizara**) **Kaluderovića** za kontrolno saslušanje članova Vijeća zbog veoma zabrinjavajuće i uznemiravajuće konstatacije koju smo pročitali u Izvještaju Vijeća. On je kazao da su iz njega zaključili da je došlo do raspada sistema vlasti, do svojevrsnog „puzećeg državnog udara“. **M.R.**

POLITIKA

politika@vijesti.me

vijesti

CENTAR ZA DEMOKRATSKU TRANZICIJU:

ANB da bude transparentnija i stekne povjerenje ljudi

Agencija za nacionalnu bezbjednost (ANB) mora prestati da pod izgovorom tajnosti uskraćuje javnost za informacije i mora biti transparentnija, poručeno je juče iz Centra za demokratsku tranziciju (CDT). Predsjednica CDT-a **Milica Kovačević** kazala je da dio javnosti ANB i dalje vidi kao organizaciju koja se bavi praćenjem opozicionih političara i borbom sa „unutarnjim neprijateljem“ i označava kao „tajna policija vladajuće partije“ ili UDBA. "ANB dodatno doprinosi nepotrebnj mistifikaciji rada službe i nepovjerenju u njen rad," navodi se u analizi CDT-a. Iz CDT-a su rekli da ANB bez odlaganja i odlučno mora početi sa rješavanjem problema netransparentnosti i usvojiti strategiju komuniciranja sa javnošću koja bi dovela do većeg povjerenja građana. **M.Š.R.**

LOKALNA UPRAVA I PARLAMENT

Pajović i Stijepović potpisali saradnju

Predsjednik Skupštine **Darko Pajović** i predsjednik Skupštine Zajednice opština Crne Gore **Slavoljub Stijepović** potpisali su juče Sporazum o saradnji između te dvije institucije. Iz parlamenta su naveli da je cilj sporazuma unapređenje sistema lokalne samouprave kroz jačanje institucionalnog dijaloga između državne i lokalnih vlasti. **Ma. M.**



PROFESOR PODUNAVAC OCJENJUJE:

Demokratski deficit političkog režima u regionu

Regija Zapadnog Balkana još je krhka u institucionalnom i političkom smislu i opterećena negativnim nasljeđem rata i nacionalizmom, rekao je profesor beogradskog FPN **Milan Podunavac**. On je na raspravi rekao da su nizak nivo vladavine prava, jačanje desničarskog ekstremizma i liberalizma, politički akteri koji su neprijatelji demokratije i civilnog društva, proizveli ne samo ogroman demokratski deficit političkog režima u regionu već i normalizovali različite oblike političkog autoritarizma, rekao je Podunavac na konferenciji "Balkanska komparativna studija izbora", koju je organizovao CEMI.

